ER#

ZHHER AN N— T RS

TRREAT 4 A7 a0 —p—36 2024 | DAFFRIZHOZFEVNTENVELZO T, BEOHL LIFETLE0IC, BUFO@YETIEVW-LET,

<FTIEEFTR XOGTIERNAE D1 (202552 H 5T 1E) >
P.180 =HERIN AN N—F N—¥LMEET —F
AL BIREAR U K DB R I

MRI:AZHER) F R LD~ — v h-UAZFH S48

[32 Q- 5 )
MR1: AEHER S RUC LD~ — 4w - URIFH 24 %E 20244E9 H R

THE ~—ryh DA RS

1 — AR A 53,717

2 W/ 574

3 IETATAYRY 3

4 SME 2R RS 15,680

5 EHAT Ly R -UAT GRS ) 1,442

6 fEHAT Ly R URT Gkt (JECTP)) -

7 fEHAT Vo R -UAZ GESALE S (CTP)) -

8 T 7 AN VAT (FERESRLRE b)) 2,678

9 T 74V YR GEFALRG & (JECTP)) -

10 T 74NN VA7 GiEZR{LRG s (CTP)) -

11 FRUAZ T RA 3,178

Z DA, -

12 Gt 77,275

[E] (B 77 1)
MR1: ZEHER UL D~ — 4w - URTFEH M4 %E 20244E9 H K

THE ~—ry b UAZFH S

1 — AR A 53,717

2 S Whe/ 574

3 IETAT A YRY 3

4 SME YRS 20,997

5 EHAT Ly R -UAT GRS ) 1,442

6 fEHAT Ly R A7 Gkt (JECTP)) -

7 fEHAT Vo R -UAY GESALE M (CTP)) -

8 T 7 AN UAT (FERESRLRE b)) 2,678

9 T 74V YR GEFALRG & (JECTP)) -

10 T 74N VAZ GiEZR{LRG s (CTP)) -

11 FRYAZ T RA 3,178

Z DA, -

12 Gt 82,502




<FTERATBXOGTIENAZ D2 (20254F2 HFT1E) >
P.215 =FHEREHEST N—ELNEEF—F
G B LA B R

OV1:URZ TR

i) QA 5 )
oVl
. A N
g VAT ok FE OB A
20244F9 H R 20244F9 H K
1 FRIAZ 14,594,176 1,167,534
2 5% | REUER) FEE oy 6,801 544
3 b BB ERES AT A T 4y 9,040,484 723,238
4 b, Ay T T I TAT VT A Gy 764,418 61,153
5 o5, JeiE RPN ERES AT A 4y 2,341,209 187,296
Ob, EHERQHNEDT I AR —T v — — —
Ob, V=2 1 2381) % RAEFRAFMiAE D = ) AR — Vv — — —
ZDAth 2,441,261 195,300
6 Iy —T G VA 385,008 30,800
7 55, SA-CCRiE 4y 343,855 27,508
8 26, WifFm s AR — Uy — a5y — —
55, HE GBI B AR — Uy — 21,985 1,758
9 Z0fh 19,167 1,533
10 CVAURZ 463,952 37,116
96, SA-CVAI# 4y — —
5, FEA7RBA-CVATE 4y 463,952 37,116
56, BRERZRBA-CVAIHE 5y — —
11 B E LSS~ — v b _R= 2 U S = AR — D — 369,491 29,559
12 YARZ 7 2 AMDFZIRUFF TG HVAZ - Ty b B LR R (VY7 « Z—F5 ) 1,620,968 129,677
13 YAY 7 2 ARDHRIRUFH R UIEAVAZ - T2y hO e Lt (= 57— ) 1,485,869 118,869
YRZ 7 =AMDIIRUFE SUTIE VA < 72w bO A7 U (8 )7 2250%) — —
YRT 7 = A RD IR Uit 5 SUEAE FHVAZ < 7w b 27 Ut B (581 77 2400%) — —
14 YAZ + 7 2 ANDRHIRUFHR TG VRS - T2y hD B2 UEHR(T 4 — 327 J5K1250%) 424 33
15 FR7S/:3: Gl - —
16 [FRYAZ Ty "OBEADO R R G L7805 TODIESF LTI AR — Vv — 410,466 32,837
17 5%, RS AT FUEMERLT i 5y 384,703 30,776
18 55 SR A LT # F Sy SO PEREEAL 5 2 A 4y 25,762 2,060
19 5| BEHER) LA 20 4y — —
56, 1250% DY R 77 = A N i 4y 0 0
20 ~—= ke URY 993,793 79,503
21 55 AR 7 # o Sy 993,793 79,503
22 . WEET VT Ao 5y — —
56 11§ 5105 = H 4y — —
23 R OIRE Y — —
% F_—af L YRy 927,811 74,224
25 REEHE DL | JHRIE B IZHASNRWEI IR D =T AR — U — 152,291 12,183
26 A=Yk — —
27 At 21,404,254 1,712,340




[iE] (€ tar=pit)]
oVl
Ep RO il -
P YR T Evh PRSI
202449 H K 202449 H K
1 fFERYAZ 14,700,025 1,176,002
2 56 | AR ER) TR Sy 541,451 43,316
3 b SERERIPIEAR A A 5 10,154,111 812,328
4 6, ARV T AL I TAT VT WSy 765,370 61,229
5 b SR P EAR A A 5 2,341,209 187,296
b, BERHEDTI AR —Tp— —
5%, U—2BF 2 $1F 5 ARG EHO =/ AR — v — 355,193 28,415
Zofh 542,688 43,415
6 B —IS—T A (G RYAY 406,290 32,503
7 55, SA-CCRI#EM 4 352,430 28,194
8 56, Bl AR — v — A 5 — —
55, HE R R T AR — Uy — 21,985 1,758
9 Z O, 31,874 2,549
10 CVAUAZ 465,680 37,254
9%, SA-CVAJE H 4y — —
5b, 5EA7RBA-CVAIE 4y 465,680 37,254
5, [RERZRBA-CVAIE 4y — —
11 R LA SN D~ — 7y b R 2 RS E I AR — Vv — 453,333 36,266
12 YAY + 7 2 ARD IR LR UG HVAS < Ty bO B2 L (L 7« ZL—T57 ) 1,620,968 129,677
13 YAZ 72 ANDHIRLFHR UFE VRS - T2y hO B 72 Lt (=0T — =) 1,487,051 118,964
YAY 2 AND IR U E SUIEHVAY « 71y hO 72 Uit IR 7 0250 %) — -
YRZ 7 2 A MDIIRUFE SUTIE VA < 7w bO A7 U B (8 )7 20400 %) — —
14 YAY 7 2 ARDRIR LR UIE AVAY < T2y hO B2 Uit (T 4 — 237 3781250 %) 424 33
15 ERiS30 Gl — —
16 [FRYVAZ T2y hOFAD TN G L7 5 TODRERAL = AR — D — 458,053 36,644
17 55 PO A TR ENL 5 i 4y 432,277 34,582
18 5% | SERS AT HERLT A 4 SO PR A 7 =i A 5y 25,762 2,060
19 b | KRR LA 2 T 5y — —
95, 1250%DYAY 7 A N i 4 13| 1
20 ~—4 vk YRy 1,023,431 81,874
21 5 BEHER 72 4y 1,023,431 81,874
22 o6, WEET VGl A 5y — —
5 1.5 075 2 4y — —
23 HhE [ OISy — —
24 FRL—vaF YRy 1,237,876 99,030
25 FEHE A 05 I B IZEASNRWE AR D =T AR — Y — 342,745 27,419
26 a7y iRk — —
27 At 22,195,880 1,775,670




<FTIERATBXOGTIENAZ D3 (20254F2 HFT1E) >
P.253 =HERGHESYT N—ENVNEET —F
RS BRI LA BRI

MRI:AZEHER) F R LD~ — v h-UAZFH S48

[2] ¥ 5 1)
MR1: ZEHER UL D~ — 4w - URTFEH M4 %E 20244E9 H K

THE ~—ry b DA RS

1 — AR A 53,717

2 W/ 574

3 IETAT A YRY 3

4 SME YRS 15,680

5 EHAT Vo R -UAT GRS ) 1,442

6 fEHAT Ly R UR7 Gkt (JECTP)) -

7 fEHAT Vo R -UAY GESALME M (CTP)) -

8 T 7 AN VAT (FERESRALRE 5 2,678

9 T 74V YR GEFALRG & (JECTP)) -

10 T 74N VA7 GiEZR{LRG s (CTP)) -

11 FRYAZ T RA 3,178

Z DA, _

12 Gt 77,275

[E] (B 77 1)
MR1: AEHER AT LD~ — 4w - UR T FH 24 %8 20244E9 H R

THE ~—ryh DA RS

1 — AR A 53,717

2 W/ 574

3 IETATAYRY 3

4 SME YRS 20,279

5 fEHAT Ly R -UAT GRS ) 1,442

6 fEHAT Ly R URZ Gkt (JECTP)) -

7 fEHAT Vo R -UAY GESALME S (CTP)) -

8 T 7 AN UAZ (FERESRLRE 5 2,678

9 T 74V YR GEFALRG & (FECTP)) -

10 T 74NN VA7 GiEZR{LRG s (CTP)) -

11 FRYAZ T RA 3,178

Z DA, -

12 Gt 81,874




<FTIEEFTR LOGTIERNAE D4 (2025592 H 3T 1E) >
P.281 =HERGHESYT N—ENVNEET —F
A B U LA B R FTE

OV1:URZ TR

i) QA 5 )
oVl
. A N
g VAT ok FE OB A
20244F9 H R 20244F9 H K
1 FRIAZ 15,582,357 1,246,588
2 5% | REUER) FEE oy 8,316 665
3 56 FERER P AR A TR o) 9,543,403 763,472
4 b, Ay T T I TAT VT A Gy 833,830 66,706
5 55 SEHER P AR A TR o) 2,566,985 205,358
Ob, EHERQHNEDT I AR —T v — — —
o5 V=AW E T D AR DO =/ AR — Vv — — —
ZDAth 2,629,821 210,385
6 Iy —T G VA 523,869 41,909
7 9%, SA-CCRi i 43 476,021 38,081
8 26, WifFm s AR — Uy — a5y — —
55, HE GBI B AR — Uy — 25,067 2,005
9 Z0fh 22,781 1,822
10 CVAURZ 572,753 45,820
96, SA-CVAI# 4y — —
5, FEA7RBA-CVATE 4y 572,753 45,820
56, BRERZRBA-CVAIHE 5y — —
11 B E LSS~ — v b _R= 2 U S = AR — D — 376,902 30,152
12 YARZ 7 2 AMDFZIRUFF TG HVAZ - Ty b B LR R (VY7 « Z—F5 ) 1,801,617 144,129
13 YAY 7 2 ARDHRIRUFH R UIEAVAZ - T2y hO e Lt (= 57— ) 1,595,595 127,647
YRZ 7 =AMDIIRUFE SUTIE VA < 72w bO A7 U (8 )7 2250%) — —
YRT 7 = A RD IR Uit 5 SUEAE FHVAZ < 7w b 27 Ut B (581 77 2400%) - —
14 YAZ + 7 2 ANDRHIRUFHR TG VRS - T2y hD B2 UEHR(T 4 — 327 J5K1250%) 718 57
15 FR7S/:3: Gl - —
16 [FRYAZ Ty "OBEADO R R G L7805 TODIESF LTI AR — Vv — 513,713 41,097
17 5%, RS AT FUEMERLT i 5y 472,936 37,834
18 55 SR A LT # F Sy SO PEREEAL 5 2 A 4y 40,776 3,262
19 b AR TR EIL T 2 4 — —
56, 1250% DY R 77 = A N i 4y 0 0
20 ~—= ke URY 1,127,096 90,167
21 55 AR 7 # o Sy 1,127,096 90,167
22 . WEET VT Ao 5y — —
56 11§ 5105 = H 4y — —
23 R OIRE Y — —
2% F_—af L YRy 780,881 62,470
25 REEHE DL | JHRIE B IZHASNRWEI IR D =T AR — U — 152,403 12,192
26 A=Yk — —
27 At 23,027,909 1,842,232




[1E] A= RE)
oVl
EBERELD il -
ﬁié%% YR T Evh P HCEA
202449 H K 202449 H K

1 IELiDEY 14,594,176 1,167,534

2 b EEHER) UL 5y 6,801 544

3 o5 SERERPEREE AT Tk 4y 9,040,484 723,238

4 b, ARy T AT ITAT )T 5y 764,418 61,153

5 5 JeHERPEREE AT Tk 4y 2,341,209 187,296

b, BERHEDTI AR —Tp— — —

5%, U—2BF 2 $1F 5 ARG EHO =/ AR — v — — —

ZDfh 2,441,261 195,300

6 B —IS—T A (G RYAY 385,008 30,800

7 5%, SA-CCRiE 45 343,855 27,508

8 56, Bl AR — v — A 5 — —

b, PR REFEBE R s AR — U — 21,985 1,758

9 ZDfth 19,167 1,533

10 CVAUAZ 463,952 37,116

9%, SA-CVAJE H 4y — —

56, SER7RBA-CVAIEH /> 463,952 37,116

5, [RERZRBA-CVAIE 4y — —

11 BBV E SN~ — 7y ke R= 2 AU SR E I AR — T — 369,491 29,559

12 YRZ 7 = A SDIRRUEE UTE RV AZ < 7oy bO IR L Ly 7« 20— T5 ) 1,620,968 129,677

13 YAZ 7 2 AMDFZ R F UFE VAL - T2y O B2 Lt F(~ T —h ) 1,485,869 118,869

VAT 7 2 A RD IR IR U SUIME FAVAZ < 72w b 173 U R GESRNE 7 20250%) — -

YRZ 7 2 A MDIIRUFE SUTIE VA < 7w bO A7 U B (8 )7 20400 %) — —

14 YAY 7 2 ARDRIR LR UIE AVAY < T2y hO B2 Uit (T 4 — 237 3781250 %) 424 33

15 ERiS30 Gl — —

16 [FRYAZ Ty "OBAD R IR G bln o> TODREF LTI AR — Vv — 410,466 32,837

17 55 PO A TR ENL 5 i 4y 384,703 30,776

18 5| SR A AL 20 P 2y S P AT AR 7 2 A 4y 25,762 2,060

19 b | KRR LA 2 T 5y — —

95, 1250% DYAZ 7 A Wi F 5y 0 0

20 ~—4 vk YRy 993,793 79,503

21 5 BEHER 72 4y 993,793 79,503

22 o6, WEET VGl A 5y — —

5 1.5 075 2 4y — —

23 HhE [ OISy —

24 FRL—vaF YRy 927,811 74,224

25 BEHBOOD, FEEE B IR ASHARWE IR DI AR — Vv — 152,291 12,183

26 a7y iRk — —

27 At 21,404,254 1,712,340

YL




